

# Областная 136Tа суббота, 1 июня / 2024 № 117 (9928)

II Международный женский форум

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – **OCHOBA** ГОСУДАРСТВА

стр. III–VI  $\rightarrow$ 



После церемонии Евгений Куйвашев пообщался в неформальной обстановке с награжденными

# День родительской славы

В преддверии Дня защиты детей Евгений Куйвашев вручил госнаграды многодетным свердловчанам

Государственные награды Российской Федерации вручил вчера Евгений КУЙВАШЕВ шести свердловским семьям. Торжественное мероприятие прошло в преддверии Дня защиты детей, в Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром путиным.

Помощь родителям и детям, а также укрепление традиционных семейных ценностей являются приоритетными задачами в Свердловской области.

- Повышению престижа материнства и отцовства, защите детства, всесторонней поддержке семей, прежде всего многодетных, служит и новый национальный проект «Семья». Многодетная российская семья должна быть нормой, а не исключением из правил, а традиционные семейные ценности основой благополучной и счастливой жизни людей. Уверен, что пример ваших семей может убедить многих в том, что большая семья обладает огром-

ным потенциалом и дает мощный ресурс для интересной, насыщенной жизни и самореализации, - обратился глава региона к участникам церемонии.

све.рф

Подробности на сайте облгазета.рф

#### миллиардов рублей

направлено на финансирование социальной сферы Свердловской области в первом квартале 2024 года

Всего на социальную сферу направлено 71,6 процента расходов областного бюджета. Средства идут на развитие здравоохранения, культуры, образования и других сфер. Так, министерством здравоохранения региона планируется построить и ввести в эксплуатацию десять фельдшерскоакушерских пунктов для жителей сел. Работа ведется благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения. Также средства направлены на возведение объектов культуры и образования.

 $1\,200\,$  учеников

#### примет в этом году Уральский губернаторский

Конкурсный отбор в классы с углубленным изучением предметов для учащихся 6-8 параллели стартовал с конца мая. Для учащихся 10 классов он будет проходить во второй половине июня. Инновационный образовательный центр в микрорайоне Солнечном построен благодаря средствам, привлеченным губернатором Евгением Куйвашевым из федерального бюджета.

облгазета.рф \_

КАЖДУЮ СУББОТУ

## Графическая история Максима Смагина

### Большие семейные выходные

Ежегодно 1 июня в России отмечают День защиты детей. В этом году, а он. напомним, объявлен Президентом РФ Владимиром Путиным Годом семьи, праздник выпадает на субботу, а значит, у родителей есть прекрасная возможность сделать его для своих детей интересным, запоминающимся, ярким. Тем более что в рамках федерального проекта «Большие семейные выходные» будут проводиться десятки мероприятий. Редакция «Областной газеты» желает всем хорошего праздника, а наш художник **Максим Смагин** дарит всем свою традиционную графическую историю.

